

新股中签比中彩票大奖还难

首批4只新股中签率创新低

随着本周新股IPO的开启,新一轮打新“盛宴”正式开启。6月20日首批发行的4只新股公布配售结果,网上网下中签率均创新低。这对于资金量较小的散户而言,打新中签难度堪比彩票中大奖。

中签率创新低

龙大肉食、雪浪环境、飞天诚信与联明股份均已公布了网上网下中签率,网上中签率悉数低于1%,而今年年初发行的次新股中签率低于1%的公司只有4家,占比仅为8.33%。对此,有股民直呼:“比中彩票大奖还难”。

网上申购者既可以是个人,也可以是机构,因而其中中签率往往要略低于仅为机构申购的网下申购。然而,此轮新股发行却罕见地出现了网上申购中签率高于网下。由于投资者申购积极,四只新股均触发回拨机制,发行人和保荐机构将大量股票从网下回拨至网上,导致网上中签率远高于网下中签率,为近年罕见。

参与联明股份网下申购有效申购比例低于0.08%。根据相关公开信息,该数据创下A股最低网下中签率,此前最低为浙江世宝的0.14%。

“高富帅”机构的游戏

尽管此轮新股网上中签率明显高于网下,有利于提高个



人投资者打新的“命中率”,但是从整体的中签率来看,4只新股网上中签率均低于1%,且超额认购倍数奇高,这对于资金有限的散户投资者极不利。

以雪浪环境的中签率为例,雪浪环境此次网上最终发行数量为1800万股,网上定价发行的中签率为0.4577%,超额认购倍数为218倍。

有分析指出,对于资金量较小的散户而言,在如今的打新规则下,已经很难凭自己的股市账号获得新股认购资格了,即使能够获得,也很难中签。打新已经沦为“高富帅”机构的游戏。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

提醒

两只新股 今日申购

今世缘(732369),主营白酒生产和销售。发行价为16.93元,对应市盈率12.54倍,单一账户申购上限1.5万股,申购资金上限25.40万元。

一心堂(002727),主营医药零售连锁和医药批发。发行价为12.20元,对应市盈率13.45倍,单一账户申购上限2.6万股,申购资金上限31.72万元。

一周股市猜想

大势猜想:打响破位之战?
实现概率:70%

理由:

上周市场开始出现清晰的做空主线,下跌过程中放量,周整体市场盘面偏弱。而本周,沪指再度面临逼近2000点大关,所谓盘久必跌,跌破这一大关只是时间的问题。从技术上看,沪指日K线呈现缩量小阳线,运行在所有长短期均线下方;MACD指标死叉、KDJ指标继续下行。

应对策略:周一被冻结的3800亿的部分资金将回流A股,市场有望展开报复性反弹,但非常有限,毕竟还有四只新股本周发行。投资者应保持轻仓或者空仓观望。

热点猜想:“中报+高送转”成热点?

实现概率:80%

理由:

大盘巨幅震荡只是换挡,新热点即将涌现。在6月底的时间点,中报行情的炒作已开始升温。如果说之前题材股的炒作标签是“超跌+题材”,那么经过急速换挡之后,“中报+高送转”将是下一阶段炒作的核心标签,建议投资者沿着这条思路深度挖掘。

应对策略:高送转概念股如天银机电、云意电气、同大股份、鞍重股份、长亮科技、鼎泰新材、煌上煌等可适当关注。

■三湘华声全媒体记者 黄文成整理

基金资讯

泰达宏利高票息有序布局

“钱荒”一周年敏感时刻,央行年内第二次定向降准进一步缓和了市场的流动性。兴业银行、民生银行、招商银行、宁波银行等股份制银行和城商行先后证实,在此次降准之列。泰达宏利基金认为,多家股份制银行入围本次降准超出市场预期,增加了机构对政策进一步放松的想象空间,流动性宽松有利于债市继续走牛。对于后市展望,泰达宏利投研团

队表示,仔细观察近期央行政策调整,两次定向下调存款准备金率以及定向再贷款等组合拳,总共已向银行系统注入数千亿元流动性。但也要考虑季末因素和IPO重启加剧资金紧张、经济增速与物价指数年内低点已过等因素,后期债券投资应该谨慎观察、有序布局。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

50岁以上免费!

他忠厚踏实,没有多高的地位,却是一位善于让你花小钱、不花钱却能治好病、治大病的中医高手。

他生活拮据,从不舍得吃喝玩乐,却是

一个十年捐款捐物数十万的慈善名人。他学历不高,却熟读《黄帝内经》、《伤寒论》等晦涩难懂的中医典籍,其造诣之深令中国中医药大学

的诸多教授、专家登门求教。

老拨云堂里的“医眼神膏”

300年拨云堂秘方 拨云三清疗法 一抹见奇效

近来,全国老百姓都在议论一种神奇的眼药膏。白内障、玻璃体混浊、角膜斑翳、黄斑变性、飞蚊症、老花眼等眼病,不用手术开刀,不用打针吃药,只需轻轻一抹,感觉就像换了一双新眼睛!

早上抹、晚上排 让你“换双眼”
打通眼球循环通道治眼病

“不少患者用后,药效非常明显,譬如黄斑变性的致病眼毒能在几周内被部分清除。对白内障患者的障体清理效果显著。

“特别是对青光眼的治疗效果,能让患者在康复后达到正常人的眼球功能,上万例使用者不再失明,这样好的疗效非常少见!”

“临床验证‘拨云眼膏’能清理玻璃体浑浊的致病眼毒,20岁到80岁的玻璃体混浊,很多患者的症状都是可以逐渐康复的!”

眼毒堵塞眼球循环通道,正常代谢无法进行,导致毒素堆积形成白内障、飞蚊、黄斑等眼内异物。而“拨云眼膏”能深层渗透进入眼球,疏通眼部循环通道,清除白内障、飞蚊、黄斑等症状,逐渐康复眼病。

300年老拨云堂——治眼奇方
【拨云眼膏】首创于老拨

云堂及创始人沈育柏。历经数代、载誉300余年的拨云堂提出了眼疾的中医“拨云三清疗法”,并借鉴彝族用药理念创造了“拨云眼膏”,经过了沈家世代相传,“拨云眼膏”药材组方不断升级创新,对眼病的康复效果也越来越好!被国家相关部门授予国药准字甲类OTC(Z53020060)

老拨云堂——“拨云眼膏”
月销售数万盒

百年老拨云堂“拨云眼膏”凭借低价、高效优势,目前全国月销量已达数万盒,已有数千眼病患者重见光明!北京张先生说:“现在眼病产品又多又贵!‘拨云眼膏’的上市让我们看到康复的希望”;上海一位10年眼病的爷爷说:“老拨云堂我们上岁数的人都知道,一听‘拨云眼膏’就知道这是好药!”

“拨云眼膏”克服了治疗

眼病“起效慢、难治愈、易复发、花费高”的四大缺陷,凭借“3秒洗眼毒,3疗程攻克眼病”的治眼优势,被眼病患者和治疗专家称为“眼病治疗特效药!”

对症眼病 一抹眼睛亮起来

涂抹一次,马上感觉渗进眼内很清爽,眼泪往下流,眼毒随眼泪大量排出,眼睛清亮许多。

抹上当天:清凉舒适,感觉眼内水分增多,就像给眼睛洗了个澡一样;

一个周期:眼干眼涩、眼模糊、视力疲劳明显缓解;

两个周期:眼内循环通道打开,光感增强,雾视、飞蚊、重影消失,视力提高;

三个周期:眼毒有效清除,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊眼部病变逐渐康复,防止眼毒再次沉积,复发,使很多患者避免手术治疗。

滇药广审(文)第2014030025号

大型补贴活动

老拨云堂特举办为处于疾病困扰的眼病患者提供大型救助补贴活动,降低经济负担,使广大患者能尽快康复。(名额有限 先到先得 售完为止) 全国眼病患者享受半价补贴

全国报名咨询热线:400-000-3299

全国免费邮寄 药到付款(优惠代码:263)

中医专家高阳对话“百姓中医”麻文强

连九岁孩子都能看懂的中医治病养生书籍

《治病就靠一点真阳》面世!

为向社会大众普及中医文化,提高全民对中医的认识,促进中医药发展,进而推动中老年健康事业,该书现由北京精方中医药研究院出资,面向50岁以上人群免费发放这一定价26.9元的中医著作。

这是一次不可错过的活动,完全免费,你不用承担任何责任和义务,只要你年满50岁,拨打电话400-005-1112就可以得到这一本读得懂、学得会的中医养生治病专著,给你的健康保驾护航!

这本书以一问一答的形式,完全口语化的语言,再现了中医专家高阳与麻文强的精彩对话,从最基础的中医阴阳五行理论,到治疗高血压、冠心病等心脑血管病、糖尿病、风湿骨病、前列腺炎、失眠、便秘乃至癌症等大小疾病的中医窍门。读起来朗朗上口,一读就懂,一学就会。

看了这本书,你就不会再盲目求医问药,对你的疾病治疗方向有个基本的判断,再也不会被庸医所误,被“神医”所骗!

看了这本书,你就可以通过饮食、运动、心

态等方面的调理,达到血压不高、血脂、血糖不高、腰不酸、腿不疼、摆脱亚健康,花小钱或者不花钱,治疗各种疾病!

看了这本书,吃得香、睡得好、排便顺畅、少感冒,身体的很多毛病通过调理都效果特别好,每年节省不少医药费!

看了这本书,时刻提醒自己以中医的方式健康生活,你就有可能活到100岁!

这是一本深受老百姓喜爱、备受专家青睐的好书!它的定价是26.9元,如果您超过了50岁,拨打电话就可以领取一本,因为资金所限,仅限500本,先到先得。

现在立即拨打电话400-005-1112申请,迟了就被别人领走了!

如果您有幸领到了一本,在看完之后请不要珍藏,更不要丢弃,拿出来与你身边的人共享,别人会感激你!

索书电话:400-005-1112

书号:ISBN 978-988-12800-3-9